

十九届中央第一轮巡视整改进展情况开始公布

据新华社北京10月25日电(记者朱基钗)中央纪委国家监委网站25日开始公布十九届中央第一轮巡视整改进展情况。经党中央批准,2018年2月至5月,十九届中央第一轮巡视对河北、山西、辽宁、黑龙江、江苏、福建、山东、河南、湖南、广东、海南、四川、贵州、宁夏、住房和城乡建设部、商务部、文化和旅游部、海关总署、国家体育总局、原国家食品药品监督管理总局、国家统计局、新华社、中国核工业集团有限公司、中国华电集团有限公司、中国远洋海运集团有限公司、中粮集团有限公司、中国通用技术(集团)控股有限责任公司、中国储备粮管理集团有限公司、中国旅游集团公司、中国邮政集团公司等30个地方、单位党组织开展常规巡视。根据《中国共产党巡视工作条例》规定,对第一轮巡视省区涉及的沈阳、大连、哈尔滨、南京、厦门、济南、青岛、广州、深圳、成都等10个副省级城市党委和人大常委会、政协党组主要负责人,一并纳入巡视范围。

7月22日、26日,中央纪委国家监委网站分两批集中公布了十九届中央第一轮巡视反馈情况。

10月25日,中央纪委国家监委网站首批公布了福建(包括厦门)、海南、黑龙江(包括哈尔滨)、江苏(包括南京)4省的整改进展情况。

我国实施医疗保障扶贫三年行动

2020年,农村贫困人口基本医保、大病保险、医疗救助覆盖率分别达到100%

新华社北京10月25日电(记者王昆)记者25日从国家医疗保障局了解到,国家医保局会同财政部、国务院扶贫办联合印发了《医疗保障扶贫三年行动实施方案(2018—2020年)》,要求重点聚焦“三区三州”等深度贫困地区和因病致贫返贫等特殊贫困人口,充分发挥基本医保、大病保险、医疗救助各项制度作用,切实提高农村贫困人口医疗保障受益水平。

根据医疗保障扶贫三年行动实施方案,到2020年,实现农村贫困人口制度全

巨。据统计,在尚未脱贫的3000多万贫困人口中,因病致贫、返贫的占到40%左右。国家医疗保障局局长胡静林表示,现在剩下的未脱贫人口,多数是病情重、条件差的群众,且很多疾病都是长期的、慢性的、易复发的。2020年从整体上消灭绝对贫困后,仍会有少部分因病致贫、返贫群众,缓解相对贫困始终是长期任务。

根据医疗保障扶贫三年行动实施方案,到2020年,实现农村贫困人口制度全

覆盖,基本医保、大病保险、医疗救助覆盖率分别达到100%。基本医保待遇政策全面落实,保障水平整体提升,城乡差距逐步缩小。

农村贫困人口大病保险起付线降低50%、支付比例提高5个百分点、逐步提高并取消封顶线。医疗救助托底保障能力进一步增强,确保年度救助限额内农村贫困人口政策范围内个人自付住院医疗费用救助比例不低于70%,对特殊困难家庭进一步加大倾斜救助力度。促进定点医疗机构严格控制医疗服务成本,减轻农村贫困人口目录外个人费用负担。

胡静林表示,医疗保障扶贫工作要下“绣花”功夫掌握因病致贫、返贫人口的具体情况,立足基本医保、大病保险、医疗救助现有制度功能,把保基本、救大病、托底线的功能发挥好,坚持普惠政策与特惠措施相结合,统筹医疗保障扶贫的整体设计,严格执行基本医疗保障支付范围和标准。

去年我国乡村旅游达25亿人次

成为国内旅游消费主市场

新华社成都10月25日电(记者董小红)我国目前乡村旅游发展态势良好,形势喜人,2017年全国乡村旅游达25亿人次,同比增长16%;旅游消费规模超过1.4万亿元,同比增长27.3%,超过全国国内旅游收入的30%。

这是记者25日从在成都召开的全国

文化和旅游部资源司副司长徐海军说,乡村旅游已成为国内旅游消费主市场和投资新热点,且正在逐步开始与国际接轨,文化旅游部将不断完善基础设施,加强公共服务供给,促进实施乡村旅游规模化、整体化发展。

国家开发银行评审一局局长贾景文

介绍,乡村旅游发展还需要发挥好金融的扶持作用。近年来,国家开发银行加大扶持乡村旅游力度,助力脱贫攻坚。2017年以来,国家开发银行累计支持乡村旅游扶贫项目15个,承诺贷款超过400亿元,带动贫困人口超过4000人,扶贫项目覆盖云南、四川、安徽等多个省市。



北约举行冷战结束以来最大规模军演

新华社奥斯陆10月25日电(记者梁有昶 张淑惠)北大西洋公约组织(北约)25日开始在挪威及其周边地区举行为期两周的“三叉戟接点2018”联合军事演习。这是北约自冷战结束以来规模最大的一次联合军演。

根据北约公布的信息,来自北约29

个成员国以及瑞典、芬兰两个伙伴国约5万人将参加本次演习,并出动大约250架飞机、65艘舰船和1万辆军车,其中包括美国海军“哈里·杜鲁门”号航空母舰。演习地点主要是挪威中部和东部以及周边的北大西洋和波罗的海海域。

北约称,此次军演将测试北约在一

个成员国遭到武装入侵后帮助其恢复主权的能力。参演部队将分为“南方部队”和“北方部队”两大部分,并在演习中分阶段轮流充当假想敌部队和北约部队。

北约秘书长斯托尔滕贝格24日说,北约已邀请欧洲安全与合作组织所有

成员派遣观察员参加“三叉戟接点2018”军演,他对俄罗斯和白俄罗斯已接受邀请表示欢迎。

俄罗斯国防部长绍伊古24日在白俄罗斯首都明斯克表示,目前北约军事活动达到了冷战结束后前所未有的高水平,对俄罗斯的军事威胁日渐增强。

1937年7月7日夜,日军在北平西南卢沟桥发动卢沟桥事变,佟麟阁时任北平宛平驻地指挥官,他在全军将校会议上慷慨陈词:“日寇消灭中国,是其根本目的。中国人只有一条出路,就是抗战!日寇阴谋侵占平津、吞并华北,吾辈首当其冲。战死者光荣,偷生者耻辱!荣辱系于一人者轻,而系于国家民族者重。国家多难,军人当马革裹尸,以死报国!”并以军部名义发出命令:“凡是日军进犯,坚决抵抗,

神中透着满满的自豪。

佟麟阁:誓与卢沟桥共存亡

誓与卢沟桥共存亡,不得后退一步。”

大敌当前,佟麟阁视死如归,坚守南苑。时其父在北平城内病重,家人屡促归省,佟麟阁挥泪给妻子捎去书信:“大敌当前,此移孝作忠之时,我不能亲奉汤药,请夫人代供子职!”部属闻之,无不为之感动落泪,纷纷表示愿随将军共生死,奋勇杀敌。

1937年7月28日,日军发动猛攻。佟麟阁在指挥右翼部队向敌突击时,腿部被机枪击中,部下劝其退后裹伤,他对方部下说:“大红门失守,全局被动,事急如焚,我不能临阵而退。”佟麟阁不顾伤痛,依旧坚守一线,官兵们见此场景声泪俱下,与日军舍命拼杀。日军地面进攻遭到重挫后,派战机狂轰滥炸。佟麟阁头

部不幸被击中壮烈殉国,时年45岁。

1938年,毛泽东在延安追悼抗敌阵亡将士大会上,说佟麟阁等人“给了全中国人以崇高伟大的模范”;1946年,国民政府对佟麟阁进行了隆重的国葬,将西城区一条街更名为佟麟阁路;中华人民共和国成立后,佟麟阁被迫认为革命烈士;2009年,佟麟阁被评为100位新中国成立做出突出贡献的英雄模范之一。

在佟麟阁的家乡河北省高阳县,以佟麟阁名字命名的街道、广场和学校每时每刻都在提醒着后人,缅怀先烈,勿忘历史,发愤图强,秉承佟麟阁将军遗志,将爱国主义精神贯穿于高阳经济社会发展中,接续奋斗,为实现中华民族伟大复兴的中国梦作出更大贡献。



佟麟阁像。

新华社发

新华社电(记者李继伟)深秋时节,河北省高阳县佟麟阁小学里书声琅琅,“传承民族魂,红色爱国心”的红字标语在阳光下熠熠生辉。提起自己学校的名字,说起英雄佟麟阁的故事,孩子们的眼



纪念中日和平友好条约缔结40周年

李克强与安倍晋三共同出席招待会并致辞

新华社北京10月25日电(记者白洁 王卓伦)国务院总理李克强10月25日下午在人民大会堂与对华进行正式访问的日本首相安倍晋三共同出席纪念中日和平友好条约缔结40周年招待会并致辞。

李克强表示,40年前,两国老一辈领导人高瞻远瞩,审时度势,做出缔结中日和平友好条约的战略决策,继邦交正常化之后,为两国关系发展树立起又一重要里程碑。条约以法律形式确立了中日和平共处、世代友好的大方向,确认了《中日联合声明》的各项原则,包括日方深刻反省战争责任及坚持一个中国原则的重要表态,明确规定中日两国要发展持久的和平友好关系。

李克强指出,40年来,中日关系历经风雨考验,但和平、友好、合作始终是主流。值此缔约40周年之际,我们要坚持和平、友好、合作的大方向,积极顺应时代潮流,共同构建更加成熟稳健、务实进取的中日关系。

李克强表示,今年适逢中国改革开放40周年。过去40年,中国取得举世瞩目的发展成就,既深刻改变了中国,也深刻影响了世界。未来我们也将毫不动摇地坚持改革开放。

李克强强调,当前地区和国际形势正经历深刻复杂变化,一个重返正轨并呈现积极发展势头的中日关系,有着巨大合作潜力和发展机遇,也面临困难和挑战。双方应当共同努力,推动中日友好合作持续发展,为促进世界和平与繁荣作贡献。

李克强强调,当前地区和国际形势正经历深刻复杂变化,一个重返正轨并呈现积极发展势头的中日关系,有着巨大合作潜力和发展机遇,也面临困难和挑战。双方应当共同努力,推动中日友好合作持续发展,为促进世界和平与繁荣作贡献。

安倍晋三表示,中日和平友好条约

约规定了两国关系的重要原则,指引了日中关系的发展。

改革开放以来,中国取得了令世界惊叹的巨大发展,日本也与中国一同前行。

日中两国对亚洲乃至世界的经济发展有着不可替代的作用,希望双方共同努力,推动日中友好合作持续发展,为促进世界和平与繁荣作贡献。

来自世界各国约800名代表人

士出席招待会。两国总理同部分参

与当年缔约的双方人士及家属合影,

并共同参观中日经贸合作成果图片

展。

国务委员兼外交部长王毅等出席

席相关活动。

国务院安委办要求各地采取多种措施防控今冬明春火灾

新华社北京10月25日电(记者叶昊鸣)记者25日从应急管理部获悉,国务院安委会办公室当日部署今冬明春的火灾防控工作,要求各地区各部门采取多种措施对今冬明春火灾进行防控。

据应急管理部有关负责人介绍,今冬明春火灾防控的重点任务是深化消防安全检查治理、强化消防宣传教育、做好重大活动安保、提升消防救援能力等四个方面工作,主要包括社会单位自查自改、向社会作出公开承诺、开展设施维保、组织培训演练,提请政府部门清单治理、约谈提示、挂牌督办、曝光隐患、联合惩戒,基层力量巡查布控、群防群治等措施。

这位负责人要求,各地区、各部门要以宾馆、养老院、“城中村”等人员密集场所、高风险场所为重点开展检查治理,推动已部署的大型商业综合体、电动自行车、博物馆和文物建筑综合治理,针对火灾高发的行业和场所组织专项治理;

要组织“119”消防宣传月活动,广泛开展消防安全责任人、管理人的消防安全培训;要优化整合应急救援力量和资源,健全完善工作机制,联合多部门开展应急联动实战演练;要突出重大活动、节假日等重要节点的火灾防控,加强安全管理和风险防范,坚决守住“不发生大火”这一底线。

这位负责人强调,各地区、各部

门要采取有效措施,层层落实工

作责任,实施重点约谈督办,强

化问题清单治理,从严落实督

办,全力推动冬春火灾防控各项工作落到实处。

据了解,我国近五年来冬春火

灾总量占到全年火灾总量的三分之二,冬春平均发生火灾1106起,

比夏秋高出30.5%;重大火灾占比较

高,冬春发生重大火灾13起,占总

数的72%;住宅火灾、人员密集场所

火灾、电气火灾均是防控的重点。

《中国对外开放40年》出版

新华社北京10月25日电 近日,人民日报社出版《中国对外开放40年》一书,并在全国公开发行,该书被列为中宣部2018年主题出版重点出版物之一。

《中国对外开放40年》是一部较为全面、系统、客观梳理中国对外开放的政策历程、历史经验和现实启示,为当前和未来一段时间中国相关政策的制定提供政策参考。

我国成功发射“海洋二号B”卫星

新华社太原10月25日电(李国利 李潇帆)10月25日6时57分,我国在太原卫星发射中心用长征四号乙运载火箭,成功将“海洋二号B”卫星发射升空,卫星进入预定轨道。

“海洋二号B”卫星是海洋动力环境探测卫星,将与后续的“海洋二号C”和“海洋二号D”卫星组网形成

全天候、全天时、高频次全球大尺度

度海洋动力环境卫星监测体系。

“海洋二号B”卫星由航天科技集团有限公司研制生产,中国卫星发射测控系统部负责发射、测控任务的组织实施。

这是长征系列运载火箭的第288次飞行。